

# 习近平会见中国女排代表

新华社北京9月30日电（记者朱基权）中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平专门邀请刚刚获得2019年女排世界杯冠军的中国女排队员、教练员代表，参加庆祝中华人民共和国成立70周年招待会，并在会前亲切会见女排代表，同大家合影留念。

下午4时45分，女排队员、教练员代表步入人民大会堂福建厅，习近平同大家一一握手。在听取了领队和教练员、运动员代表发言后，习近平表示，在举国上下庆祝新中国成立70周年的时刻，我首先欢迎你们凯旋，向你们致以热烈的祝贺。

习近平强调，在第十三届女排世界杯比赛中，你们以十一连胜的骄人成绩夺得了冠军，成功卫冕，为祖国和人民赢得了荣誉。你们不畏强手、敢打敢拼，打出了风格、赛出了水平。在提前一轮锁定冠军的情况下，你们在最后一场比赛中没有丝毫懈怠，尊重对手，尊重自己，坚持打好每一个球，很好诠释了奥林匹克精神和中华体育精神。中国女排夺得了第五个女排世界杯冠军，第十次荣膺世界排球“三大赛”冠军，激发了全国人民的爱国热情，增强了全国人民的民族自信心和自豪感。

习近平指出，本届女排世界杯期间，全国人民都在关注你们，每场比赛都有亿万人民为你们加油。38年前，中国女排首夺世界冠军时，举国上下心潮澎湃，亿万观众热泪盈眶。中国女排“五连冠”，万人空巷看女排。广大人民群众对中国女排的喜爱，不仅是

因为你们夺得了冠军，更重要的是你们在赛场上展现了祖国至上、团结协作、顽强拼搏、永不言败的精神面貌。女排精神代表着一个时代的精神，喊出了为中华崛起而拼搏的时代最强音。平凡孕育着伟大。你们天天坚持训练，咬牙克服伤病，默默承受挫折，特别在低谷时仍有一批人默默工作、不计回报。正是因为有这么一批人，才有了中国女排今天的成绩。

习近平强调，全面建设社会主义现代化强国，需要在各方面都强起来。实现体育强国目标，要大力弘扬新时代的女排精神，把体育健身同人民健康结合起来，把弘扬中华体育精神同坚定文化自信结合起来，坚持举国体制和市场机制相结合，不忘初心，持之以恒，努力开创新时代我国体育事业新局面。希望中国女排继续加油、再接再厉，期待你们在东京奥运会取得优异成绩。

2019年女排世界杯9月14日至29日在日本举行，中国女排取得十一连胜的优异成绩，成功卫冕世界杯冠军。受到接见并聆听了总书记讲话，中国女排队员、教练员们倍感振奋。

大家表示，在庆祝新中国70周年华诞之际，总书记的关心是对中国女排的莫大鼓励。一定要牢记总书记的嘱托，不骄不躁、再接再厉，保持昂扬斗志、不断拼搏奋斗，争创新的更加优异的成绩。

丁薛祥、孙春兰和国家体育总局负责同志参加会见。

# 庆祝中华人民共和国成立70周年大型文艺晚会《奋斗吧 中华儿女》在京举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席观看

个篇章。

第一篇章“浴血奋斗”一开场，交响乐与舞蹈《起来 起来》便将人们的记忆带回中华民族苦难深重的岁月，随后激昂的歌舞《国际歌》再现中国共产党成立这一开天辟地的大事变，交响乐、合唱和舞蹈《南昌起义》《西江月·井冈山》《过雪山草地》《延安颂》《怒吼吧 黄河》《渡江 渡江》等以时间的脉络，生动展现中国共产党团结带领中国人民经过28年艰苦卓绝斗争建立新中国的伟大历程。

第二篇章“艰苦奋斗”以绚丽宏大的合唱和舞蹈《东方红》开篇，回顾新中国热火朝天的社会主义革命和建设年代。《赞歌》《翻身农奴把歌唱》唱出各族儿女开启新生活的无尽喜悦，《英雄赞歌》《我的祖国》讴歌保家卫国的爱国情怀，《我们走在大路上》《我为祖国献石油》抒发敢教日月换新天的蓬勃斗志……交响情景表演《共和国之恋》中，“两弹一星”元勋郭永怀以身许国，在飞机失事前用身体保护珍贵文件的场景，感动了在场每一个人。

第三篇章“团结奋斗”通过歌声和舞蹈表达对改革开放事业的深情礼赞。《祝酒歌》《在希望的田野上》

《春天的故事》《走进新时代》《江山》等唱出国家发展欣欣向荣、人民生活幸福甜美；《东方之珠》《七子之歌》《故乡的云》等表达对祖国的深情眷恋、对国家统一的热切期盼；《战决口》《生死不离》《长江之歌》等展现中华儿女血脉相连、众志成城的磅礴力量。一首首经典歌曲、一段段精湛表演，让人们重温风云激荡、天翻地覆的发展奇迹。

第四篇章“奋斗吧 中华儿女”展现党的十八大以来中国特色社会主义进入新时代的壮阔图景。朗诵《致敬人民》赞颂人民改天换地的伟力，歌舞《天耀中华》承载了华夏儿女祝福祖国平安昌盛的深厚情感。《一个都不能少》记录脱贫攻坚的奇迹，《强军战歌》抒发新时代军人的豪迈气概，《我的绿水青山》描绘绿色发展的生动实践，《和平——命运共同体》呼唤醒守相助的美好未来，《不忘初心》《复兴的力量》以深情的旋律和动人的歌词，唱出“万水千山不忘来时路”的庄严承诺，唱出“万众一心奔向前方”的壮志豪情。

“奋斗吧中华儿女，新时代的步伐不可阻挡。奋斗吧中华儿女，新时代的前程无比辉煌……”晚会在大

型歌舞《奋斗吧 中华儿女》中落下帷幕。大会堂内灯光璀璨，歌声和掌声汇成欢乐的海洋，气氛被推向高潮。

全场起立，共同高唱《歌唱祖国》。习近平等走上舞台同晚会演员亲切握手，祝贺演出成功，并与大家合影留念，全场响起经久不息的热烈掌声。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协副主席，以及中央军委委员观看晚会。

出席观看晚会的还有：中央党政军群各部和北京市主要负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，老同志代表，“共和国勋章”“友谊勋章”“八一勋章”和国家荣誉称号获得者代表，全国先进模范人物、全国重点优抚对象代表，少数民族代表，港澳同胞、台湾同胞、海外侨胞及归侨、侨眷代表，各国驻华使节、各国际组织驻华代表和在华工作的外国专家代表，解放军和武警部队官兵代表，首都各界群众代表等。

# 刘继标慰问污染防治攻坚一线干部职工

勉励大家团结一致、齐心协力，坚决打好打赢污染防治攻坚战，用污染防治工作的实际成效造福群众

本报讯（记者王艳）9月30日晚，市委书记刘继标深入中心城区污染防治部分执勤点、重点管控企业和市环境攻坚办看望慰问奋战在污染防治攻坚一线的干部职工，勉励大家团结一致、齐心协力，坚决打好打赢污染防治攻坚战，用污染防治工作的实际成效造福群众。吉建军陪同慰问调研。

刘继标一行先后到市城乡一体化示范区环境治理精细化管理大队、周口市中德环保、周西路车辆尾气监

测点，与坚守工作岗位的工作人员一一握手，表示亲切慰问。在市环境攻坚办，刘继标详细了解污染防治工作开展情况汇报，并通过视频监控了解环境监测、污染源自动监控等情况，对各单位协同配合、精心组织、科学防治、精准管控，在污染防治攻坚战工作中取得的成绩给予肯定，对大家付出的辛勤努力和作出的突出贡献表示感谢，对生态环境部门坚持把污染防治和服务大局、服务发展、服务群众有机结合

的做法表示赞赏。

刘继标指出，打好污染防治攻坚战，是贯彻落实习近平生态文明思想的重要举措。在大家的共同努力下，我市空气质量主要指标进入全省第一方阵，污染防治攻坚取得了明显成效。下一步，围绕创建空气质量国家二级标准城市和完成全年目标任务，要团结一致、齐心协力，切实提高政治站位，强化工作举措，把污染防治各项措施落实到位。要严格落实属地管理责任、

部门监管责任、企业主体责任，把各级各部门责任压实到位，通过层层传导压力，切实形成强大攻击力。要坚持科学防治、精准治污，实现资源共享、精细管理、科学调度、标本兼治，全力打好打赢污染防治攻坚战这个硬仗。要强化督导督查，对顶风违纪、弄虚作假、不按要求落实管控措施的单位和个人，要依法依规严肃处理，形成震慑，用压力倒逼责任落实，确保污染防治攻坚战各项工作取得实效。②2

# 丁福浩到分包路段督导检查“创卫”工作

浩实地察看了道路环境卫生、交通秩序和“门前三包”等情况，对检查中发现的属地责任落实不到位、卫生清扫不及时、交通标线不完善、创建氛围不浓厚、流动商贩占道经营现象时有发生等问题，要求各责任单位及时解决。

丁福浩强调，创建国家卫生城市

是一项重大民生工程，必须建立健全精细化、长效化、常态化工作机制，保持整治力度，提升创建标准，真正让市民群众感受到“创卫”带来的显著变化和持久效果。目前，我市“创卫”工作已经进入冲刺阶段，时间紧、任务重、难度大，各分包责任单位要进一步提高

站位、压实责任，主动作为、狠抓落实，按照全时段、全地域、全过程的要求，突出精心、精细、精致原则，下大气力迅速整改存在问题，确保做到车辆停放有序、交通秩序井然、环境卫生整洁、市容环境靓丽，为人民群众创造一个舒心的生活环境。①6



9月29日，国华人寿周口中支举办了“喜迎新中国成立70周年红歌赛”，共有5个代表队100余人参加此次比赛。参赛选手为大家献上《歌唱祖国》《我们走在大路上》等红歌。图为比赛现场。

记者徐如景通讯员贾守东摄

# 庆祝中华人民共和国成立70周年招待会在京隆重举行

（上接第一版）70年来，中国人民奉行独立自主的和平外交政策，坚持和平发展道路，坚持在和平共处五项原则基础上发展同各国的友好合作，为推动构建人类命运共同体、推动人类和平与发展的崇高事业作出了重大贡献。中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，迎来了实现伟大复兴的光明前景。

习近平强调，团结是铁，团结就是力量。团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上一切风险挑战、不断从胜利走向新的胜利的重要保证。

习近平指出，我们要继续全面准确贯彻“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治的方针，严格按照宪法和基本法办事。我们相信，有祖国的全力支持，有广大爱国爱港爱澳同胞的共同努力，香港、澳门一定能与祖国内地同发展共进步、明天一定会更好。我们要坚持一个中国原则和“九二共识”，推动两岸关系和平发展，深化两岸经济文化交流合作，造福两岸同胞。实现祖国完全统一，是大势所趋、大义所在、民心所向，是任何势力都无法阻挡的。

习近平强调，我们要高举和平、发展、合作、共赢的旗帜，坚定不移走和平发展道路，坚持对外开放，同世界各国人民一道，推动构建人类命运共同体，让和平与发展的阳光普照全球。

习近平强调，中国人民是伟大的人民，中华民族是伟大的民族，中华文明是伟大的文明。历史照亮未来，征程未有穷期。我们坚信，具有5000多年文明历史、创造了新中国70年伟大成就的中国人民和中华民族，在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的新征程上，必将书写出更新更美的时代篇章。

在喜庆欢快的乐曲声中，中外宾朋举杯共贺中华人民共和国成立70周年，祝福中国繁荣富强，祝愿中国同世界各国友谊长青，共创幸福美好未来。

出席招待会的还有：丁薛祥、王晨、刘鹤、许其亮、孙春兰、李希、李强、李鸿忠、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、李瑞环、吴邦国、温家宝、贾庆林、张德江、俞正声、宋平、李岚清、曾庆红、吴官正、李长春、贺

国强、刘云山、张高丽、尤权、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志、周强、张军、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、万钢、何厚铧、卢展工、王正伟、马飚、陈晓光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙和迟浩田、王乐泉、王兆国、回良玉、刘淇、曹刚川、曾培炎、王刚、刘延东、李源潮、马凯、李建国、范长龙、孟建柱、郭金龙、王汉斌、何勇、杜青林、赵洪祝、邹家华、彭珮云、何鲁丽、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、乌云其木格、华建敏、陈至立、周铁农、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、桑国卫、王胜俊、陈昌智、严隽琪、张平、向巴平措、张宝文、梁光烈、常万全、韩杼滨、贾春旺、宋健、胡启立、王忠禹、李贵鲜、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、陈宗兴、王志珍、韩启德、罗富和、李海峰、陈元、周小川、王家瑞、齐续春、马培华、刘晓峰、王钦敏，以及李作成、苗华、张升民和傅全有、于永波、王克、陈炳德、李继耐、乔清真、靖志远、赵克石、吴胜利、马晓天，香港特别行政区行政长官林郑月娥、澳门特别行政区行政长官崔世安、候任行政长官贺一诚。

中央党政军群各部门和北京市主要负责人，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，各界知名人士代表，部分全国人大代表、全国政协委员，老将军、老红军、老干部代表，已故党和国家领导人、大将的配偶，“共和国勋章”“八一勋章”和国家荣誉称号获得者代表，在京的全国劳动模范和先进人物代表，拥军模范、军烈属、革命伤残军人、退役军人代表，全国民族团结进步表彰大会部分代表及少数民族代表，港澳台侨代表出席招待会。

正在北京休养的柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列，“友谊勋章”获得者代表，在京访问的部分外宾、国际知名人士、著名友好人士和配偶，各国驻华使节、国际组织驻华代表和配偶，在华部分外国专家和配偶也出席了招待会。

# 市“五城联创”指挥部第25次周例会召开

刘继标要求，展示周口好形象，巩固创建好态势，营造创建好氛围

本报讯（首席记者刘彦章）9月30日上午，市“五城联创”指挥部召开第25次周例会。市委书记、市“五城联创”指挥部指挥长刘继标出席会议并讲话，吉建军、路云出席会议，秦胜军主持。

就如何做好国庆节期间“创卫”工作，刘继标要求，要持续保持好势头。前不久，我市顺利拿到全国绿化模范城市牌子，创建工作旗开得胜。各级各部门要珍惜荣誉，乘势而上，保持好的创建工作势头，一个牌子一个牌子去扛，一步一个脚印兑现创建工作各项承诺。要持续展示好形象。“五城联创”开展两年多来，中心城区形象翻天覆地，人心思变、人心思干的氛围日益浓厚，周口需要加快发展的共识深入人心。国庆节期间，既是展示中心城区形象的大好机会，也是检验创建工作成效的关键时期，更是查漏补缺决战决胜的关键时段，各级各部门要对照创建标

准，解决好交通秩序、经营秩序、生活环境、公园管理等影响周口形象的问题，以更大更好的工作成效持续展示好中心城区良好形象。要持续营造好氛围。创建工作开展以来，中心城区以创促建、以创促管，“创建为民、创建惠民、创建靠民”的理念逐步深入人心，创建工作群众的认可度、参与度不断提高。国庆节期间要认真落实好“路长制”和网格化管理工作责任机制，确保工作不间断；各级领导要以身作则，率先垂范、坚守岗位；各网格分包单位要把设立监督岗、参与义务劳动各项措施落实到位，让群众感受到市委、市政府的决心和信心，体会到创建为民的良苦用心和真正用意，提高广大群众的认可度、满意度、参与度，营造全民创建的浓厚氛围。

吉建军就“创卫”“创文”工作，路云就“创园”工作分别作了安排部署。①6

丁福浩在检查节日市场供应时强调

保障市场供应充足 维护公平市场秩序 切实保障人民群众“舌尖上的安全”

本报讯（记者李凤霞）9月30日上午，市长丁福浩带领相关部门负责同志，深入中心城区部分农贸市场，检查节日市场供应情况。市政府秘书长孙鸿俊陪同检查。

五一路农贸市场内，各种新鲜蔬菜、肉品一应俱全，货源充足。“猪肉最近卖得如何？”“蔬菜是从哪里进货？”“本地羊肉多少钱一斤？”……丁福浩仔细询问肉类、蔬菜等副食品的供应销售、物价走势和质量安全检测等情况，要求有关部门保障市场供应充足，加强质量安全检查，维护公平有序市场秩序，切实保障人民群众“舌尖上的安全”。

安全”，努力营造安全稳定繁荣的节日消费环境。

丁福浩强调，国庆期间市场消费需求旺盛，各级各部门要加强市场监测和分析研判，重点增加与市民群众生活密切相关的商品的供应，确保货源充足、品种丰富。要强化市场监管，加强节日市场食品安全检查，构筑起食品安全防线，让群众买得放心、吃得安心。要全面掌握农副产品供应、销售、价格变动信息，及时组织货源，严厉打击囤积居奇、操纵价格等违法行为，保障市场价格稳定、运行有序。①6